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Kratek opis
jA SAM BEŽIČNI USISAVAČ SVC SVC 0740BL-EUE3TVRTKE SENCOR Ja ću se pobrinuti za sav
nered! Ja sam stick usisavač SVC 0740BL-EUE3 tvrtke Sencor i imam vrlo učinkovitu Li-Ion
bateriju 40,7 V, s kojom mogu biti u pogonu 85 minuta. Uživajte u potpunoj slobodi prilikom
usisavanja! Bežični rad je vrlo udoban, također osiguravam udobno rukovanje, bez obzira na
pod koji usisavate čak i ispod namještaja. Iskušaj me! Snažan sam, lagan, tih, stabilan,
višenamjenski i, zahvaljujući okretnoj mlaznici od 180°, jednostavan za rukovanje. RADIM
KAO 3-U-1 STICK USISAVAČ! I kako mogu biti 3-u-1 usisavač? Sencor mi je sredio savršenu i
nadasve funkcionalnu vezu! Mogu pouzdano raditi kao usisavač koji se brine o neredu na
svim katovima, a istovremeno može obrisati zasebnim spremnikom za vodu. A budući da je
Sencor razmišljao o malom neredu koji je najčešći na površini namještaja ili u automobilu,
također mi je pričvrstio uklonjivi ručni usisavač. Sjajno je imati jedan aparat kod kuće koji
može obaviti posao za troje! Uštedjet ću puno vremena, novca, prostora i, iznad svega, vaš
trud. OTKRIJTE PREDNOSTI LED RASVJETE Zahvaljujući LED rasvjeti, osvjetljavam malu
prljavštinu i finu prašinu. LED rasvjeta strateški je postavljena u sredinu rotirajuće mlaznice,
a svjetlost iz nje doseže prilično pristojnu udaljenost. Više vas neće iznenaditi nered ispod
namještaja, kreveta ili u ostavi ili gdje god je mračnije ili tamnije. Očistite svoj dom bez
potrebe za uključivanjem velikog svjetla. Uz LED rasvjetu i dva podesiva izlaza, brinem se
za sav nered. VISOKOKVALITETNI HEPA FILTER I RAD BEZ VREĆICA BIT ĆE VAM PO VOLJI S
HEPA filterom iznimno sam obziran prema svim nosovima! Više sam nego pogodan za
kućanstva s alergičarima i malom djecom. HEPA filtar je vrlo učinkovit i hvata najmanje
čestice prašine i alergena, lako se pere, čisti i vraća natrag. Isto tako, ne morate razmišljati
o kupnji zamjenjivih vrećica! Spremnik za prašinu kapaciteta 0,5 l može se isprazniti u bilo
kojem trenutku i ponovno vratiti. Spasit ćete svoj novčanik i našu prirodu. IMAM
ROTACIJSKU ČETKU S VLASTITIM MOTOROM. Kapacitiva baterija i jaka usisna snaga
neophodni su pomagači za moj rad, kao i rotacijska četka. S njim već u prvom potezu
postižem učinkovitije čišćenje. Rotacijska četka posebno je sastavljena i jamči mi savršene
rezultate na svim katovima i tepisima. Savršeno ću osloboditi pod kose, pčela, dlačica, niti,
mrvica i prašine. MOJE GLAVNE PREDNOSTI Bežični 3-u-1 stick usisavač s uklanjanjem krpe i
ručne jedinice Usisava i briše sve vrste podova Vrijeme izvođenja 85 min FUNKCIJE I
ZNAČAJKE 3-u-1 bežični štapni usisavačs krpom i ručnim uređajem uklanjanjeLagan,tih i
jednostavanza korištenje usisavač nudi brzo i jednostavno rješenje za svakodnevno čišćenje
svih vrsta površina, uključujući čišćenje tvrdih podova Potpuna sloboda kretanja bez kabela
za napajanje Usisava i briše tvrde podove jednim potezom Izmjenjiva ručna jedinica za
praktično uklanjanje prašine i prljavštine s namještaja, stol itd. VISOKOUČINKOVITE 40,7 V
LI-ION BATERIJE Vrijeme punjenja 4-5 sati Do 85 minuta do 85 minuta Visokokvalitetni HEPA
filter hvata inajmanje čestice prašine i alergena Rotacijska četka vlastitimmotorom jamči
izvrsne rezultate na bilo kojoj vrsti podova ipoboljšava usisavanjeprljavštine na tepisima
Mlaznicas LED osvjetljenjem lako otkriva čak i najfiniju prašinu i pojednostavljuje usisavanje
na tamnijim mjestima Odvojena funkcija stajanja za privremeno isključivanje i praktično
skladištenje 180° rotirajuća mlaznica omogućuje jednostavnuupravljivostoko i ispod
namještaja Ergonomski pokazivač led napunjenosti baterije 2 RADNE BRZINE Niska –
dnevno čišćenje Visoko – brzo čišćenje PRIBOR Kućišteusisavača Ručniusisivač Baterija 40,7
V HEPAfiltarVanjski filtar Spremnik za prašinu 0,5 l Višenamjenskamlaznica s prorezima s
četkom za izvlačenje Adapter za brisanje Priključak za brisanje Spremnik za voduIzmjenjiva
krpa s četkomza čičak prašinu za čišćenje HEPA filtra DIMENZIJE I SPECIFIKACIJE Baterija Li -
Ion:40,7 H / 2200 mAh Snaga usisavača:160 WRazina buke: 75 dB (A) Dimenzije
(WxHxD):260x 1.130 x 160 mm Težina: 3 kg Kapacitet spremnika za prašinu: 0,5 l 
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